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Szil Községi Önkormányzati Képviselőtestület

9326 Szil


178-4/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szil Községi Önkormányzati Képviselő-testület 2012. február 28-án 18,00 órai kezdettel tartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye:  Szil Községháza díszterme
Jelen vannak:    Lengyel Lajos polgármester

 Domonkos Zsolt alpolgármester, Dr. Kollár Gábor, Majsa Imréné,

 Perlaki Sándor, Dr. Molnár Zsolt, Varga Zoltán képviselőtestületi tagok.

Meghívottak közül részt vesz az ülésen:

Papp László körjegyző 

Lakosság köréből megjelent: ---

Lengyel Lajos polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a testületi ülésen mindenki jelen van.

Jegyzőkönyv-hitelesítőknek javasolja kijelölni Majsa Imréné és Perlaki Sándor képviselő-testület tagjait.

A testület a javaslattal egyetért, jegyzőkönyv-hitelesítőknek Majsa Imréné és Perlaki Sándor  képviselőket jelöli ki.

Lengyel Lajos polgármester ezt követően megnyitja az ülést és javaslatot tesz napirendjére.

N a p i r e n d:

1. Szil gyalogátkelőhely megvalósítására kötendő társfinanszírozási szerződés jóváhagyása.
Előadó: Lengyel Lajos polgármester

2. Szil község 2012. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

3. Önkormányzati közösségi busz üzemeltetésének megtárgyalása.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

N a p i r e n d  tárgyalása:

1. napirendi pont:

Szil gyalogátkelőhely megvalósítására kötendő társfinanszírozási szerződés jóváhagyása.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester szóbeli előterjesztésében ismerteti, hogy az előző évben a képviselő-testület a 86-os főúton megvalósítandó gyalogátkelő helyre pályázatot nyújtott be. A pályázat támogatást kapott és központosított közbeszerzési eljárást írtak ki.

A közlekedési koordinációs központ – a pályázat finanszírozója – a pályázati kiírás értelmében társfinanszírozási szerződést köt az önkormányzattal. A társfinanszírozási szerződés értelmében az önrészt át kell utalni megadott határidőig, illetve a szerződés tartalmazza a közbeszerzési eljárás eredményeképpen felmerülő többletköltség finanszírozási módját.
Ezt követően részletesen ismerteti a szerződés-tervezetet, s javasolja a testületnek, hogy a megvalósítás érdekében a szerződés-tervezetet fogadja el.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan hozzászólás nincs, képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza:

15/2012.(II.28.) H a t á r o z a t:

Önkormányzat a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ, valamint a Magyar Közút Zrt.-vel a Szil gyalogátkelőhely megvalósítására irányuló társfinanszírozási szerződést az abban foglaltakkal tudomásul veszi és elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: március 1.

Felelős:   polgármester

2. napirendi pont:

Szil község 2012. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

         (Előterjesztés és költségvetési rendelet-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Lengyel Lajos polgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy az előző képviselő-testületi ülésen tárgyalták az önkormányzat költségvetési tervezetet. Ismerteti, hogy a terv-javaslatban 12 millió forint olyan hiánnyal számolnak, amely összeget a gazdálkodási év folyamán meg kell szüntetni, s ennek érdekében intézkedéseket kell tenni.

A testület az előző ülésen, amikor tárgyalta a terv-javaslatot, kérte, hogy a költségvetésben meghatározott mintegy 32 millió forint dologi kiadások összetételét nevesítsék annak érdekében, hogy átlássák az egyes feladatokra fordított, tervezett költségeket. Ennek megfelelően elkészítették azt a kimutatást, mely tartalmazza a dologi kiadásokra fordított pénzeszközöket egyes forrásonként, továbbá ugyancsak elkészítettek egy kimutatást a kiemelt intézményektől függetlenül az egyes szakfeladatok pénzeszközeinek felhasználásáról.

Úgy gondolja, hogy a kiadott anyag alapján a testület meghatározhatja azokat a kiadásokat, ahol csökkentést kíván végrehajtani, illetve elfogadhatja a költségvetést azokkal az észrevételekkel, amelyek végrehajtása az éves gazdálkodás során a tervezett hiányt megszüntethetik.
Felhívja a figyelmet arra is, hogy a beszámolóval egyidejűleg kiadták azt a határozati javaslatot, mely az éven túli fennálló adósság kezelését biztosítja a stabilitási törvénnyel összhangban.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy mondjanak véleményt.

H o z z á s z ó l á s o k:

Képviselő-testület ezt követően részletesen áttekinti a tervezett kiadásokat és a testület tagjai hozzászólásaikban javaslatot tesznek az egyes tételek korrigálására, elhagyására. Így a készletbeszerzés esetében 100.000,- Ft, reprezentációs költségek esetén további 100.000,- Ft, illetve sátorbérletre fordítható tervezett pénzeszközök bérletét 200.000,- Ft-tal csökkenti a javaslat szerint.

Ugyancsak javasolják, hogy 2012. évben a Falunapra tervezett 1,2 millió forintot a hiány finanszírozására fordítsák és a falunap megszervezésére ne kerüljön sor.

Továbbiakban több javaslat hangzik el arra vonatkozóan, hogy a tájház 2012. évi finanszírozására 3 millió forint önerő 2013. évben kerüljön felhasználásra, illetve fontolják meg, hogy a nagytérségi hulladéklerakó létrehozásához szükséges saját erő biztosítását csak 2013. évben teremtik elő.

Ugyancsak szükségesnek tartják a testület tagjai, hogy az egyes saját bevételeket, így a sírhely megváltás, ravatalozó használat, temetőhasználat díjait vizsgálják felül. A testület tagjai részéről többen kifejtették, hogy az önkormányzatnál lévő üres álláshelyek betöltése a közfoglalkoztatási feladatokkal összhangban, annak keretén belül történjen.

Lengyel Lajos polgármester válaszában elmondja, hogy az önkormányzat biztonságos gazdálkodásának feltételeit meg kell teremteni. Úgy gondolja, hogy az előbbiekben elmondott intézkedések megteremtik a fegyelmezett gazdálkodás mellett annak lehetőségét, hogy a felvett finanszírozási hitel év végére visszafizetésre kerüljön és a költségvetés egyensúlya biztosított lesz.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a biztonságos gazdálkodás, a 2012. évi költségvetés egyensúlyának megteremtése érdekében hozzák meg döntésüket.

16/2012.(II.28.) H a t á r o z a t:

Képviselő-testület az önkormányzat 2012. évi költségvetésének biztonságossá tétele érdekében úgy foglal állást, hogy a terv-javaslatban 1,2 millió forint Falunapra és 200.000,- Ft sátorbérletre tervezett kiadást elhagyja.

Ugyancsak csökkenti a készletbeszerzés és reprezentáció kiadásait 100-100 ezer forinttal.

Testület úgy foglal állást, hogy a tervezett Tájház felújításából 3 millió forint, illetve a nagytérségi hulladéklerakóhoz való 2,8 millió forint önrész hozzájárulás 2013. évben kerüljön felhasználásra, átutalásra.

A saját bevételek növelése érdekében szükségesnek tartja a sírhelymegváltási, ravatalozó, temetőhasználati díjak felülvizsgálatát, valamint azt, hogy a közfoglalkoztatási kötelezettség biztosítása érdekében az egyes feladatok ellátása közfoglalkoztatás keretében történjen.

Utasítja a polgármestert, hogy a kiadások csökkentését a terv-javaslatban vegye figyelembe.

Határidő: azonnal

Felelős:  Polgármester

Lengyel Lajos polgármester ezt követően az Államháztartási Törvény rendelkezése alapján előterjeszti az adósságot keletkeztető ügyeletekből fennálló kötelezettségekről és az ügyletek futamidejének végéig szóló javaslatot, s kéri annak elfogadását.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan hozzászólás nincs, képviselő-testület egyhangúlag az alábbi döntést hozza:

17/2012.(II.28.) H a t á r o z a t:

Szil Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény 29. § (3) bekezdése alapján a 2012. évet követő bevételeinek és kiadásainak, valamint költségvetési egyenlegének a költségvetési évet követő három évre tervezett összegét e határozat melléklete szerint állapítja meg.

Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint a stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét e határozat mellékelte szerinti összeggel tervezi.

Határidő: azonnal

Felelős:   Polgármester

Lengyel Lajos polgármester javaslatot tesz az önkormányzat 2012. évi költségvetésének elfogadására.

Képviselő-testület Szil Község Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről egyhangúlag az alábbi döntést hozza:

Képviselő-testület az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012. rendeletét jóváhagyólag tudomásul veszi és elfogadja.

3. napirendi pont:

Önkormányzati közösségi busz üzemeltetésének megtárgyalása.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester elmondja, hogy a 2012. évi költségvetés előző alkalommal történő tárgyalásánál vizsgálták az önkormányzati tulajdonban lévő közösségi busz üzemeltetésének lehetőségeit. Felvetődött annak gondolata, hogy a buszt üzemeltetésre bérbe adják, illetve saját üzemeltetésbe működtetik tovább.
Elmondja, hogy az előző ülésen a bérbeadást a testület tagjai nem támogatták, ezért átvizsgálták annak lehetőségeit, hogy saját üzemeltetésbe, milyen feltételek mellett lehetne működtetni. Továbbiakban tájékoztatja a testületet, hogy a busz üzemeltetésére olyan formát kell találni, amely nem növeli a költségvetésbe jelentkező hiányt. Ez abban az esetben érhető el, amennyiben az igénybevevők egy meghatározott térítési díjat fizetnének a busz használatáért.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy mondjanak véleményt, legyenek tekintettel a feladat-ellátásra és arra, hogy az önkormányzat kiadási lehetőségei végesek.

H o z z á s z ó l á s o k:

A képviselő-testület tagjai részéről többen a busz üzemeltetése során felmerülő vezetői díjakkal foglalkoznak és kifejtik azon véleményüket, hogy legalább két söfőr alkalmazása lenne szükséges a biztonságos üzemeltetés miatt. Ugyancsak vita alakul ki abban a kérdésben, hogy térítési díjat állapítsanak-e meg vagy ingyenesen vehetik-e igénybe a buszt a település szervezetei.

Vita alakul ki abban a vonatkozásban is, hogy térítési díj megállapítása esetén kilométerre vagy az igénybe vett órára vetítve állapítsák-e meg a térítési díjat?

Lengyel Lajos polgármester javasolja a képviselő-testületnek – vitát követően – hogy kerüljön sor térítési díj meghatározására, melynek összegét 80,- Ft/km összegben javasolja meghatározni.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan több hozzászólás nincs, képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza:

18/2012.(II.28.) H a t á r o z a t:
Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő közösségi busz használatáért térítési díjat állapít meg 2012. március 1. napjától kezdődően. A díj összegét nettó 80,- Ft/km-ben állapítja meg.

Utasítja a polgármestert, hogy a belső szabályzatokban meghatározottak figyelembe vételével gondoskodjon a busz bérbeadásáról és a megállapított térítési díj számlázásáról.

Határidő: március 1-től

Felelős:   polgármester

Miután több tárgy, hozzászólás nincs, képviselő-testület részéről észrevétel, bejelentés nem érkezik, Lengyel Lajos polgármester az ülést 20,30 órakor bezárja.

Kmf.


Lengyel Lajos

Papp László


polgármester

körjegyző



Majsa Imréné      Perlaki Sándor



Jegyzőkönyv-hitelesítő
