-    5     -

Szil Községi Önkormányzati Képviselőtestület

9326 Szil


178-8/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szil Községi Önkormányzati Képviselő-testület 2012. augusztus 7-én 19,00 órai kezdettel tartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye:  Szil Községháza díszterme

Jelen vannak:  Lengyel Lajos polgármester

Domonkos Zsolt alpolgármester, Dr. Kollár Gábor, Dr. Molnár Zsolt, Majsa Imréné, 
Perlaki Sándor, Varga Zoltán képviselőtestületi tagok.

Meghívottak közül részt vesz az ülésen:

Papp László körjegyző 

Náray Lajosné iskolaigazgató

Hegyiné Perlaki Rita óvoda vezető

Lakosság köréből megjelent: 6 fő

Lengyel Lajos polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, az ülésen résztvevő lakosságot.  Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a testületi tagok közül senki sem hiányzik.  

Jegyzőkönyv-hitelesítőknek javasolja kijelölni  Perlaki Sándor és Dr. Molnár Zsolt képviselő-testület tagjait.

A testület a javaslattal egyetért, jegyzőkönyv-hitelesítőknek Perlaki Sándor és Dr. Molnár Zsolt képviselőket jelöli ki.

Lengyel Lajos polgármester ezt követően megnyitja az ülést és javaslatot tesz napirendjére.

N a p i r e n d:

1. Tájékoztató az előző ülés óta eltelt időszak alatt végzett tevékenységről különös tekintettel a közfoglalkoztatásra

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

2. Fogorvosi szolgálat ellátásával kapcsolatos megállapodás jóváhagyása

Előadó: Papp László körjegyző

3. Testületi határozat folyószámla hitel  felvételi kérelemhez

Előadó: Papp László körjegyző
4. Kezességvállalás – a Hagyományőrző Néptáncegyüttes szili lakodalma bemutatásához szükséges anyagi eszközök biztosítására 
Előadó: Lengyel Lajos polgármester

(Írásos anyag mellékelve.)

5. Tűzoltó Egyesület pénzügyi támogatása 

 Előadó: Lengyel Lajos polgármester

(Írásos anyag mellékelve.)

6. Dózsa Gy. utcai szennyvízberuházás pénzügyi finanszírozása a környezetvédelmi alap terhére

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

(Írásos anyag mellékelve.)

7. Településünket érintő pályázatokról tájékoztató 

Előadó: Náray Lajosné (iskola)

              Hegyiné Perlaki Rita (óvoda)

              Tóthné Boda Éva (egészségfejlesztési terv)

8. Önkormányzati rendeletek módosítása 

Előadó: Papp László körjegyző

(Az előterjesztés és a rendelet-tervezetek mellékelve.)

9. Egyéb döntést igénylő ügyek
Előadó: Lengyel Lajos polgármester

a.    86-os sz. főúton lévő gyalogos átkelő forgalomba helyezése

b. Rónai Gyula pénzügyi felajánlása

c.    Orvosi rendelő egészségügyi meszelése

d. Gólyafészek áthelyezése

e.     Rózsa F. utcai emlékpark bővítése (Aradi vértanúk)

f.    2012. évi idősek napi rendezvényről tájékoztató
g. Megállapodások jóváhagyása.

h. Megbízási díj kifizetésének engedélyezése.
N a p i re n d  tárgyalása:

1. napirendi pont:

Tájékoztató az előző ülés óta eltelt időszak alatt végzett tevékenységről.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a legutóbbi testületi ülésüket május 22-én tartották.

Az előző ülés óta megszervezésre és lebonyolításra került a Trianoni emlékműnél a megemlékezés, valamint a Hősök Napja. Ugyancsak tájékoztatást ad arról, hogy Ács Lajos Kanonok Úr aranymiséjén az önkormányzat képviseltette magát és a testület által hozott döntésnek megfelelően az emléktárgyat átadta.

A továbbiakban tájékoztatást ad a településen élő közfoglalkoztatás megszervezéséről és ismerteti, hogy az I. félévben 8 főre kaptak támogatást.

Sajnos, a második félévi lehetőségük csökkent és a munkanélküli ellátásban nyilvántartott 16 főből csak 4 olyan személy volt, akire támogatás kaptak. Ezek többsége női munkaerő. 

A közmunka koordinálására tájékoztatója szerint ugyanakkor augusztus 13-tól kezdődően kaptak egy fő olyan támogatást, aki elsősorban csökkent munkaképességűnek minősül és a kitűzött célnak megfelelően az ő foglalkoztatására is sor kerülhet.

A továbbiakban kifejezi kételyét a közfoglalkoztatást értékteremtésével kapcsolatosan.

Szól az augusztus 20-i „Új Kenyér Ünnep” megszervezésének fontosságáról és állásáról, és elmondja, hogy erre a Lieder keretében támogatást nyertek 250.000 Ft összegben.

Bízik abban, hogy a pályázati kiírásnak megfelelően a rendezvény megszervezésére sor kerül.

Ezt követően tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a tűz- és munkavédelmi feladatok ellátására vonatkozó szabályozásban jelentős mértékű szemléleti és jogszabályi változás következett be. Elmondja, hogy az általános iskola tűzvédelmi ellenőrzését elvégezték, mindenre kiterjedő volt a vizsgálat, szerencsére hibát nem tapasztaltak. Felhívja a figyelmet a munka és tűzvédelmi szabályzatok naprakész aktualizására, naprakész vezetésére, tekintve a vizsgálat tükrében, az esetleges hiányosságok jelentős mértékű közigazgatási bírság kiszabásával járnának.
A továbbiakban ismerteti, hogy az előző testületi ülésen felhatalmazást adott részére a képviselő-testület arra vonatkozóan, hogy a Törekvés Sport Egyesület által szervezett Szentivánéji Ünnepséget pénzügyileg támogassa, annak összegét állapítsa meg. Elmondja, hogy erre a célra 95.000 Ft-ot utalt ki.

Ezt követően ismerteti, hogy Wolf Lajosné budapesti lakos kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy részére a volt gyógyszertár épületet albérletként adja ki. Úgy gondolja, hogy az épület három önkormányzattal közös tulajdon, annak ilyen célú egyeztetése szükséges lenne.

Véleménye szerint az önkormányzatnak – mivel azt egyéb célra hasznosítani nem tudja – elsősorban az értékesítésben kellene gondolkodnia.

Kéri a képviselő-testületet, hogy tájékoztatóját vegyék tudomásul.

H o z z á s z ól á s o k .

Domonkos Zsolt alpolgármester megkérdezi, hogy a büntetésre ítélt közmunka letöltésére van-e lehetőség a településen, illetve ilyen munkaerőt fogad-e az önkormányzat.

Szűcs Kelemen „Hidráns” Kft. ügyvezető igazgatója hozzászólásában elmondja, hogy a kft. jelentős összeget fordít alkalmi munkák kifizetésére a mezőgazdaságban. Felajánlja 2013. évre, hogy az önkormányzat szervezze meg a közfoglalkoztatást a településen élő munkanélküliek részére. Úgy gondolja, aki dolgozni akar, annak munkát tudnak biztosítani a cukorrépa kapálás keretén belül.

Elmondja, hogy ezzel ők a településen élők foglalkoztatási gondjaiban segíteni tudnának.

Tájékoztatja a testületet, hogy több millió forintot fizetnek ki ilyen célra úgy, hogy más településekről idejárók vállalják ezt a munkát.

Továbbra is ilyen célú együttműködés fontosságát hangsúlyozza.

Dr. Kollár Gábor képviselő a diákmunka fontosságára hívja fel a figyelmet. Elmondása szerint mindenki az iskola felelősségét hangsúlyozza a gyermekek nevelésében, de véleménye szerint a felnőttek is hibásak, hogy nem tanítják meg a gyermekeket dolgozni.
Az előterjesztéssel kapcsolatosan több hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza.

Képviselő-testület az előző ülés óta történt fontosabb  eseményekről szóló tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul veszi és elfogadja.

2. napirendi pont:

            Fogorvosi szolgálat ellátásával kapcsolatos megállapodás jóváhagyása

Előadó: Papp László körjegyző

Papp László körjegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a 2011. július 19-én CANA-DENT Fogorvosi és Kereskedelmi BT-vel kötött közreműködés szerződés alapján július 31-ig helyettesítéssel történt a fogorvosi ellátás. Ismerteti, hogy augusztus 1-től kezdődően a BT. e feladatot vállalkozásban kívánja ellátni teljes munkaidőben. A közreműködői szerződésben a felek erre irányuló szándékukat kifejtették és ennek megfelelően megkötötték azt a megállapodást, amely alapján az Egészségpénztár a Bt-vel szerződést tudott kötni. Tekintve, hogy testületi ülés nem volt, szándékát az önkormányzat már korábban kifejezte a körzet működtetésére vonatkozóan, ezért a polgármester a szerződést megkötötte a BT.-ve. Kéri a képviselőtestületet, hogy ezt utólag hagyja jóvá.
Az előterjesztéssel kapcsolatosan hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést  hozza:

42/2012.(VIII. 7.)  H a t á r o z a t:

Képviselő-testület a 2011. július 19. napján kelt fogorvosi feladatok ellátására a CANA-DENT Fogorvosi és Kereskedelmi BT-vel létrejött közreműködői megállapodásban foglaltakkal összhangban a 2012. június 11. napján kötött fogorvosi feladatok ellátására irányuló megállapodást utólagosan jóváhagyólag is tudomásul veszi és elfogadja, tekintve, hogy az abban foglaltak az önkormányzat célkitűzésével, szándékával megegyezik.

Utasítja a polgármestert, hogy a határozatát az Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Egészségpénztári Pénztári Szakigazgatási Szerve részére küldje meg.
Határidő: augusztus 15.

Felelős: polgármester

3. napirendi pont:
Testületi határozat folyószámla hitel  felvételi kérelemhez

Előadó: Lengyel Lajos polgármester
Lengyel Lajos polgármester szóbeli előterjesztésben ismerteti, hogy a 2012. évi költségvetés elkészítésekor jelezték,  és az önkormányzat tudomásul véve fogadta el a költségvetését olyan formában, hogy mintegy 10 millió Ft finanszírozási hitel felvételére lesz szükség a tervezett feladatok végrehajtása érdekében. Elmondja, hogy augusztus elején elkészítették a hátralévő időszakra a finanszírozási tervüket és a bevételek számbavétele és annak ütemezése alapján mintegy 5 millió Ft azaz várható összeg, amely szükségessé teszi a likviditás fenntartását. Előadja, hogy előreláthatóan a szeptember-október hónapban válik szükségessé a hitelfelvétel a kiadások fedezésére. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a számlavezető pénzintézetnél történő hitelfelvétellel értsen egyet és hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést  hozza:

43/2012.(VIII. 7.)  H a t á r o z a t:

Képviselő-testület a 2012. évi bevételek és kiadások időbeni eltérése figyelembevételével a kiadások jogszerű finanszírozása érdekében 5 millió Ft számlavezető pénzintézetnél történő hitelfelvétellel egyetért, azzal, hogy a felvett hitelt december 31-ig vissza kell fizetni.
Felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés aláírására.

Határidő: augusztus 31.

Felelős: polgármester

4. napirendi pont:
Kezességvállalás – a Hagyományőrző Néptáncegyüttes szili lakodalma bemutatásához szükséges anyagi eszközök biztosítására.
Előadó: Lengyel Lajos polgármester

(Írásos anyag mellékelve.)

Az előterjesztéssel kapcsolatosan hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza:

44/2012. .(VIII. 7.)  H a t á r o z a t:
Képviselő-testület 1.967.862 Ft hitelösszeg erejéig kezességet vállal a Hagyományőrző Egyesület részére annak érdekében, hogy a Leader pályázat keretében lebonyolításra kerülő „Szili Lakodalmas” rendezvény finanszírozására sor kerülhessen tekintve, hogy a támogatási szerződés értelmében a rendezvény utófinanszírozott.

A kezességet azzal a feltétellel adja meg az önkormányzat, hogy a hitel fedezeteként a már elnyert pályázatból megillető támogatást jelöli meg az egyesület.

A testület vállalja, hogy a hitelfelvétellel kapcsolatosan felmerülő kamatterhet az egyesület részére megtéríti.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az egyesület hitelfelvételéhez szükséges kezességvállalási nyilatkozatot adja ki.

Határidő: augusztus 30.

Felelős: polgármester
5. napirendi pont:
Tűzoltó Egyesület pénzügyi támogatása 

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

(Írásos anyag mellékelve.)

Lengyel Lajos polgármester kiegészítésképpen elmondja, hogy az egyesülettel történt előzetes egyeztetés során kérte, hogy az építési munkálatokra nyújtsanak be költségvetés. Elmondása szerint erre nem került sor, így érdemben a ténylegesen felmerülő költségekről tájékoztatást adni nem tud. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a kiadott kérelemben foglaltakat vegye tudomásul, azt tekintse információszerzésnek és érdemben akkor döntsön, amikor a felmerülő költségekre irányulóan megfelelő információt szerez.

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza:
Képviselő-testület a tűzoltó egyesület támogatásáról szóló tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul veszi és elfogadja.

6. napirendi pont:
Dózsa Gy. utcai szennyvízberuházás pénzügyi finanszírozása a környezetvédelmi alap terhére.
Előadó: Lengyel Lajos polgármester

(Írásos anyag mellékelve.)

Az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza: 
45/2012. (VIII. 7.) H a t á r o z a t :
Képviselő-testület úgy foglal állást, hogy a Szil, Dózsa Gy. u. északi oldalán a Szil, Dózsa Gy. u. 54. sz. alatti lakóház szennyvíz építésével kapcsolatosan felmerült mintegy 260.170 Ft önkormányzatot terhelő kötelezettség a környezetvédelmi cél alap terhére kerüljön kiutalásra. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Környezetvédelmi Célalap számláról meghatározott összeget a költségvetési számlára utalja át és a kötelezettség kifizetéséről gondoskodjon.

Határidő: augusztus 30.

Felelős: polgármester

7. napirendi pont:
Településünket érintő pályázatokról tájékoztató 

Előadó: Náray Lajosné (iskola)

              Hegyiné Perlaki Rita (óvoda)

              Tóthné Boda Éva (egészségfejlesztési terv)

Náray Lajosné iskolaigazgató tájékoztatójában elmondja, hogy az intézmény öt pályázatot nyert, amelynek célcsoportjai különbözőek. A pályázatokban partneri kapcsolatok fontosságát hangsúlyozza és kiemeli a határon túli eljutás lehetőségének támogatását annál is inkább, mivel úgy érzi, hogy a pályázat elsősorban az iskoláskorú gyermekek nemzet összetartozását hivatott elősegíteni. Elmondja továbbá, hogy a jövőre nézve is keresik azokat a pályázati forrásokat, amelyek az iskola működését, illetve a gyermekek fejlődését, tanulási lehetőségeit segítik elő.

Hegyiné Perlaki Rita vezető óvónő az óvodafejlesztési pályázatról ad tájékoztatót és elmondja, hogy a pályázat keretében egyrészt a helyi óvodai oktatás feltételeit javító képzéseket irányozták elő és ezen túlmenően eszközfejlesztési lehetőségekre is van pénzösszeg előirányozva.

A pályázatot – amennyiben nyer – elmondása szerint 2013. június 30-ig kell megvalósítani.

Tóthné Boda Éva az egészségfejlesztési pályázat lehetőségeiről és annak tartalmáról tájékoztatja a testületet. Ismereti, hogy pályázatban az egyes projekteket úgy állították össze, hogy minél szélesebben érintsék a lakosságot, és a településen működő civil szervezetek közreműködését.

A tervezet szerint a pályázat végösszege 9,9 millió Ft.

Schwarczkopf Gyula művészeti vezető részletesen ismerteti a 2012. október 5-6. napokra tervezett „Szili lakodalmas” rendezvény programjait. Elmondja, hogy a rendezvény a Leader pályázat keretében támogatással kerül megvalósításra, amelyre 1.967.862 Ft áll rendelkezésre.

A pályázatok ismertetését követően a testület tagjai részéről többen érdeklődtek az iránt, hogy milyen beszerzésekre van lehetőség a projektek keretén belül. 

A tájékoztatót adó projekt vezetők ismertetik a tervezett beszerzési lehetőségeket és elmondják, hogy a kiírással összhangban olyan eszközök beszerzését irányozták elő, amelyeket az egyes intézmények, illetve a település lakossága a projekt befejezését követően is hasznosítani tud.

Dr. Kollár Gábor képviselő hozzászólásában az egészségügyi pályázattal foglalkozik és elmondja azon véleményét, hogy az egészségügyben bizonyos alapellátási feladatok végrehajtására nincs pénz, ugyanakkor úgy érzi, hogy bizonyos csoportok részére biztosítanak ilyen lehetőségeket.

Az előterjesztéssel kapcsolatban több hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza:
Képviselő-testület a pályázatokról szóló tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul veszi és elfogadja.
8. napirendi pont:
Önkormányzati rendeletek módosítása 

Előadó: Papp László körjegyző

(Az előterjesztés és a rendelet-tervezetek és az írásos anyag mellékelve.)

Az előterjesztéssel kapcsolatosan hozzászólás nincs, a képviselő-testület minden rendelet esetében egyhangúlag a következő döntést hozza:
Képviselő-testület a község címeréről szóló 12/2012., a község zászlajáról szóló 13/2012., a kéményseprőipari szolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 14/2012., a köztemetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 15/2012., a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásokról, a köztisztasági és településtisztaság egyes kérdéseiről szól 16/2012., az épített és a természeti környezet értékeinek helyi védelméről szóló 17/2012., a növények telepítési távolságáról szóló 18/2012., valamint a közterület használatáról szóló 19/2012. sz. rendeleteket jóváhagyólag tudomásul veszi és elfogadja.
9. napirendi pont:
Egyéb döntést igénylő ügyek

a.)  86-os  sz. főúton lévő gyalogos átkelő forgalomba helyezése

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester szóbeli előterjesztésében tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a 86-os sz. főút gyalogátkelőhely forgalomba helyezése eljárása aug. 13-ra van kitűzve. 

Ismereti, hogy nem volt része a beruházásnak az Akácfa vendéglő 86-os főút irányából tehergépkocsival való megközelítési lehetőség bejáratának megépítése.

Ugyanakkor elmondása szerint az ingatlan tulajdonosai jelezték, hogy a terepviszonyok következtében a gépjárművel nem lehet megközelíteni a bejáratot, mivel az fennakad. Megoldási lehetőség ennek kiküszöbölésére van, amely árajánlat alapján 209.000 Ft összegbe kerül. Ezt követően részletesen ismerteti a műszaki megoldás lehetőségét és kéri, hogy a testület adja az átalakításhoz beleegyezését, a felmerülő költségeket vállalja.

H o z z á s z ó l á s o k :

Domonkos Zsolt alpolgármester megkérdezi, hogy a buszmegálló felépítmény elhelyezésére milyen lehetőség lesz, mivel azt egyenlőre a korábbi helyéről az Akácfa vendéglő udvarára helyezték át.

Dr. Kollár Gábor képviselő felhívja a figyelmet a gyalogátkelő hely kapcsán olyan jellegű visszaélésre, hogy egyes fiatalkorúak és gyermekek antiszociális magatartást tanúsítanak, zavarják a gyalogátkelőhelyre történő be- és kifutkozással a forgalmat és veszélyeztetik a közlekedést.

Lengyel Lajos polgármester válaszában ismerteti, hogy a buszmegálló felépítmény a forgalomba helyezést követően az átépített szigeten szeretné elhelyeztetni a hatályos jogszabályok betartása mellett.

Tájékoztatja a testületet arról is,hogy a vendéglő tulajdonosa felajánlotta a lehetőséget ugyanakkor arra is, hogy a korábbi buszmegálló helyén helyezzék el a felépítményt. Úgy gondolja, hogy ez nem volna szerencsés az utazók szempontjából.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan több hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza:

46/2012. (VIII. 7.) H a t á r o z a t :
Képviselő-testület az Akácfa vendéglő 86-os sz. főút felőli gépjárművel történő megközelítésének műszaki megoldása érdekében egyetért azzal, hogy átépítésre kerüljön és az ehhez szükséges 209.000 Ft-ot a költségvetéséből biztosítja.
Felhatalmazza a polgármestert a kivitelezési szerződés megkötésére.

Határidő: augusztus 20.

Felelős: polgármester

b.) Rónai Gyula szili lakos pénzügyi felajánlása

     Előadó: Lengyel Lajos polgármester

     (Írásos anyag mellékelve.)

Az előterjesztéssel kapcsolatosan hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza:

47/2012. (VIII. 7.) H a t á r o z a t :

Képviselő-testület - Rónai Gyula egyéni vállalkozó javaslatának figyelembe vételével -  a Hagyományőrző Egyesületet 30.000 Ft összegű pénzügyi támogatásban részesíti.

Utasítja a polgármestert, hogy a támogatás kiutalásáról gondoskodjon.

Határidő: augusztus 20.

Felelős: polgármester

c.) Orvosi rendelő egészségügyi meszelése

     Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester szóbeli előterjesztésében  ismerteti, hogy a háziorvosi rendelő fenntartási költségeihez a fennálló megállapodás értelmében az önkormányzat olyan formában járul hozzá, hogy annak egészségügyi meszelés költségeit vállalja. A háziorvos jelezte, hogy a rendelő meszelése időszerű, ezért árajánlatot kértek Pozsgai László egyéni vállalkozótól. Nevezett az árajánlatot elkészítette és beadta az önkormányzat részére. Javasolja a testületnek, hogy a felmerülő költségeket vállalja.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza: 

48/2012. (VIII. 7.) H a t á r o z a t :

Képviselő-testület a háziorvosi rendelő egészségügyi meszelésének költségeit a fennálló szerződésben meghatározottak figyelembe vételével vállalja.

Utasítja a polgármestert, hogy a kivitelezővel a szerződést kösse meg.

Határidő: augusztus 20.

Felelős: polgármester

d.) Gólyafészek áthelyezése

     Előadó: Lengyel Lajos polgármester

     (Írásos előterjesztés mellékelve.)

Lengyel Lajos polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a gólyafészekkel kapcsolatos probléma nem először kerül napirendre, ezzel a kérdéssel már több éven keresztül folyamatosan foglalkoznak. Ennek kapcsán elhelyeztek egy villanyoszlopot kosárra a plébánia épülettel szemben a volt iskola épülete előtt, de ez ideig a gólyák nem telepedtek át.

Tájékoztatja a testületet, hogy az üggyel kapcsolatosan megkeresi az Észak-dunántúli Vízügyi és Környezetvédelmi Igazgatóságot mint szakhatóságot és kikéri véleményét, annak figyelembe vételével javasolja a döntést meghozni.

H o z z á s z ó l á s o k :

Dr. Kollár Gábor képviselő hozzászólásában elmondja, hogy falusi gyermekként az a tapasztalata, hogy a gólyák olyan helyre telepednek, ahol a terepre megfelelő rálátásuk van. Azzal, hogy áthelyezik egy másik oszlop létesítésével a fészket még nem biztos, hogy odatelepednek.

Ruzsics Imréné szili lakos javasolja, hogy oszlopot helyezzenek el a Linkó parton és vélhetően abban a kosárban fészket fog rakni a gólya és áttelepednek – elmondása szerint.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza: 
Képviselő-testület a gólyafészek áthelyezésével kapcsolatos tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul veszi és elfogadja.

e.) Rózsa F. utcai emlékpark bővítése (Aradi vértanúk)

     Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester ismerteti, hogy a Rózsa Ferenc utca elején került sor az elmúlt  évben a Trianoni emlékmű felállítására. Elmondja, hogy Lengyel Oszkár és családja kezdeményezte az Aradi Vértanúk ünnepén azt, hogy egy emlékművet helyezzenek el és 13 db fát ültessenek a Trianoni emlékművel szemben az út túlsó oldalán.

Javasolja, hogy az önkormányzat adja meg a lehetőséget az emlékmű felállítására, a kezdeményezés megvalósítását.

Lengyel Oszkárné szili lakos részletesen tájékoztatja a lakosságot a család elképzeléseiről, az ünnepség megszervezéséről.

Lengyel Lajos polgármester felhívja a figyelmet, hogy október 5-6-án egy másik rendezvény megszervezésére, lebonyolítására is sor kerül, ezért kéri a kezdeményezőt, hogy ezt vegye figyelembe.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza: 
49/2012. (VIII. 7.) H a t á r o z a t :

Képviselő-testület az Aradi vértanúkról történő megemlékezés érdekében az önkormányzat tulajdonában található szili 927. hrsz. alatti közterületet térítésmentesen biztosítja a kezdeményezők részére.

A testület a megemlékezés alkalmával felállítandó emlékmű és az elültetendő 13 db fa gondozását vállalja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

f.) 2012. évi idősek napi rendezvényről tájékoztató.
     Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester ismerteti, hogy 2012. évben a költségvetésükben idősek napi megemlékezésre pénzösszeget nem irányoztak elő. Úgy gondolja, hogy nem tartanak ünnepséget, hanem egy emléklapot adnának át minden idős részére 1.000 Ft értékű Erzsébet-utalvány biztosítása mellett. Véleménye szerint ebben az esetben mindenki részesülne a támogatásból, nemcsak azok, akik részt vennének a megemlékezésen.
Kéri a testület véleményét.

H o z z á s z ó l á s o k :

Domonkos Zsolt alpolgármester az idősek napi rendezvénnyel kapcsolatosan elmondja azon javaslatát, hogy véleménye szerint az ünnepséget meg kellene szervezni, mert azt az érintettek megtiszteltetésnek veszik. Szerinte a „Hidráns” Kft. –amennyiben megkeresik – az eddigi évek gyakorlata alapján továbbra is fog támogatást biztosítani.
Ugyanígy támogatási lehetőségként kell számba venni a faluban működő vállalkozókat, akik szerinte ugyancsak támogatni fogják a rendezvényt. Felajánlja támogatását a szervezéshez.

Dr. Kollár Gábor képviselő javasolja, hogy ne 1.000 Ft-ot, hanem a mai árakat figyelembe véve minimum 2.000 Ft-ot biztosítsanak minden idős részére  támogatásként a megemlékezés alkalmával.

Ruzsics Imréné szili lakos elmondja, hogy elégnek tartja az 1.000 Ft-os utalványt annál is inkább, mivel a tapasztalata az, hogy jó szívvel veszik az idősek a támogatást. Nem tartja ugyanakkor jónak, hogyha a megemlékezés alkalmával a közös ebéden több a szereplő, mint az idős személy.

Schwarczkopf Gyula elmondja, hogy ne az emeletre vigyék fel a rendezvényt, mivel az oda történő feljutás nehézséget jelent az idősek részére. Támogatja a rendezvény megszervezését annál is inkább, hogy ilyenkor találkoznak egymással az idősek és ez véleménye szerint jót tesz nekik.

Lengyel Lajos polgármester javasolja a képviselő-testületnek, hogy a tájékoztatóját vegyék információ nyújtásnak és a következő testületi ülésen a lakosság véleményének megismerését követően – melynek beszerzése őket terheli – hozzanak döntést.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan több hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza:
Képviselő-testület az Idősek napi rendezvénnyel kapcsolatos tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul veszi és elfogadja.
g.) Megállapodások jóváhagyása
     Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester szóbeli előterjesztésében ismerteti, hogy 2012. évre a település rendezvény naptárát elkészítették. A rendezvény naptár szerint október 1-re van tervezve az idősek napjának megrendezése, illetve december 1-re az adventi gyertyagyújtás. 

Javasolja a testületnek, hogy e feladatok ellátásával a Linkószer Citerazenekar Egyesületet, valamint az Életmód Klub Egyesületet bízzák meg. 

Erre irányuló megállapodás-tervezetet elkészítették, elmondása szerint azt a testület tagjai megkapták.

Kéri a megállapodások jóváhagyását.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza:

50/2012. (VIII. 7.) H a t á r o z a t :
Képviselő-testület az idősek napi, valamint az adventi gyertyagyújtás rendezvény megszervezésével a Linkószer Citerazenekar Egyesületet, valamint az Életmód Klub Egyesületet bízza meg, az erre irányuló megállapodásokat jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert, a megállapodások aláírására.

Határidő: augusztus 20.

Felelős: polgármester

h.) Megbízási díj kifizetésének engedélyezése

     Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester tájékoztatja a testületet, hogy az önkormányzat a korábbi években vállalta, hogy a településen működő civil szervezetek könyvelését Perlaki Ilona szili lakossal végezteti el. Ennek ellenértékeként havi 10.000 Ft tiszteletdíj kifizetését engedélyezte a költségvetésben. Ismerteti, hogy 2012. évben az összeg betervezésére nem került sor, ezrét javasolja a testületnek, hozzon döntést, hogy 2012. I. félévi összeg, azaz 60.000 Ft kifizetését engedélyezi.

Az előterjesztéssel kapcsolatban több hozzászólás nincs, a képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozza:

51/2012. (VIII. 7.) H a t á r o z a t :

Képviselő-testület a településen működő civil szervezetek könyvelését végző Perlaki Ilona szili lakos részére havi 10.000 Ft összeg figyelembe vételével 2012. I. félévre 60.000 Ft tiszteletdíj kifizetését engedélyezi.

Utasítja a polgármestert, hogy az összeg kifizetéséről gondoskodjon.

Határidő: augusztus 20.

Felelős: polgármester

A napirendi pontok tárgyalását követő bejelentés:
Domonkos Zsolt alpolgármester felhívja a figyelmet a településen elhanyagolt területek rendbetételének szükségességére, a szeméttelep, temető és a tájház mögötti területek kaszálására. Ugyancsak felhívja a figyelmet, hogy a játszótéren rossz a kerítés, annak megjavításáról gondoskodni kellene.

Kmf.


Lengyel Lajos

Papp László


polgármester

körjegyző
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