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Szil Község Önkormányzat Képviselőtestülete

9326 Szil, Hunyadi tér 3.
178-12/2012.

Jegyzőkönyv

Készült: Szil Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. október 24-én (szerda) 18,oo órakor a községháza dísztermében megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Lengyel Lajos polgármester

Domonkos Zsolt alpolgármester,

dr. Kollár Gábor,

dr. Molnár Zsolt,

Perlaki Sándor,

Majsa Imréné képviselők a csatolt jelenléti ív szerint
Katona László rendőr alezredes,

Kajtár Jenő rendőr főtörzszászlós,
Pető Attila körjegyző
Papp László nyugalmazott körjegyző,
lakosság köréből 2 fő

Lengyel Lajos polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés összehívása az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően történt.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fős képviselő testületből 6 fő jelen van. Varga Zoltán képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére. Képviselő-testület jegyzőkönyv-hitelesítőnek Perlaki Sándor és dr. Molnár Zsolt képviselőket egyhangúlag megválasztotta.

Javasolta, hogy a meghívóban megjelölt napirendet módosítsák úgy, hogy első napirendként a közbiztonsági helyzetről szóló beszámoló kerüljön megtárgyalásra.

A képviselő-testület az alábbi napirendet egyhangúlag jóváhagyta:

1./ Tájékoztató a település közbiztonsági helyzetéről
Előadó: Katona László rendőr alezredes
2./ Tájékoztató az előző testületi ülés óta eltelt időszakról
Előadó: Lengyel Lajos polgármester

3./ A tiltott, közösségellenes magatartásokról szóló rendelet megtárgyalása
Előadó: Pető Attila körjegyző
4./Csatlakozási nyilatkozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz.
Előadó: Lengyel Lajos polgármester

5./ Egyéb ügyek
Előadó: Lengyel Lajos polgármester

N a p i r e n d   e l ő t t :

Lengyel Lajos polgármester köszöntötte az ülésen megjelent Papp László nyugalmazott körjegyzőt. Ismertette a volt körjegyző szakmai életútját. Kiemelte, hogy 45 év munkával töltött időből 39 évet a közigazgatásban töltött. Elmondta, hogy szakmai tudása miatt kapós volt mint helyettesítő jegyző is. Papp László 2002-től címzetes főjegyző, 2010-ben a köz szolgálatáért érdemérem arany fokozatának méltó tulajdonosa. A település anyagi fejlesztésében munkája legjavával vett részt. A település közösségi életének meghatározója. Számos jelenleg futó pályázat is van, amelyben közreműködött és amelyekhez kéri további segítségét. Megköszönte az elmúlt tíz évet, amely időszakban együtt dolgoztak, Jó erőt, egészséget, boldog nyugdíjas éveket kívánt, majd átadta a képviselő-testületek ajándékát.
Papp László nyugalmazott körjegyző megköszönte a megemlékezést. Megköszönte a falvak lakosságának, hogy szolgálhatta őket. Elmondta, hogy amennyiben tud segíteni akkor a jövőben is számíthatnák a segítségére, ha igényt tartanak rá. Sok sikert kívánt a település építéséhez, fejlesztéséhez.
N a p i r e n d   t á r g y a l á s a:
1./ Napirend

Tájékoztató a település közbiztonsági helyzetéről
(Beszámoló anyaga írásban mellékelve 1. sz. melléklet)

Előadó: Katona László rendőr alezredes
Katona László rendőr alezredes szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a megküldött írásos beszámoló tartalmazza a részletes számszaki adatokat. Kiemelte, hogy az első kilenc hónapban az idén 20 bűncselekmény történt Szilban. Ebből a vagyon elleni bűncselekmények száma 13. Felhívta a figyelmet a közelgő mindenszentek miatt megnövekedő autóforgalomra és arra, hogy az autókban értéket ne hagyjanak.
A közlekedési helyzetnél javulást tapasztaltak a korábbi évhez képest. Megköszönte az önkormányzat anyagi támogatását, reményét fejezte ki, hogy a támogatást a jövőben is biztosítani fogják. 
Lengyel Lajos polgármester megkérte az előadót, hogy a település közbiztonsági helyzetéről készült lakossági felmérés eredményéről is adjon tájékoztatást.

Katona László rendőr alezredes válaszában elmondta, hogy arra voltak kíváncsiak, hogy a lakosság hogyan értékeli a rendőrség munkáját. A kérdőív számos területre kérdezett rá, amelyet egy 1-től 8-ig terjedő skálán lehetett értékelni. A helyi lakosok átlagban 5-ösre értékelték munkájukat.

Domonkos Zsolt alpolgármester elmondta, hogy az előző rendőrkapitány ígéretet tett arra, hogy a leselejtezett rendőrségi gépkocsikból esetleg a polgárőr egyesületek is kaphatnának. Az egyesület ugyan kapott motorokat, de a téli időszakban a gépkocsi jobb lenne. Megkérdezte, hogy számíthatnak-e a rendőrségtől gépkocsira.
Katona László rendőr alezredes válaszában elmondta, hogy jelenleg a kapitányság gépjárműparkja lízingelt, ezért reális esélyt nem lát arra, hogy gépjárművet adjanak a polgárőröknek.
dr. Kollár Gábor képviselő hozzászólásában elmondta, hogy szükség van a rendőröknek gépkocsira, mégis hatékonyabb lenne, ha gyalogosan, vagy kutyával is jelen lennének a településeken.
Katona László rendőr alezredes válaszában elmondta, hogy figyelembe kell venni azt is, hogy az elkövetők többsége autóval érkezik a településre, másrészt a körzeti megbízottnak számos egyéb feladata is van. Leginkább éjszaka vannak jelen a településen, nappali szolgálat esetén leginkább vidéken teljesítik a szolgálatot a körzeti megbízottak.
A napirenddel kapcsolatosan a képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

60/2012. (X. 24.) sz. H a t á r o z a t

Szil Község Képviselő-testülete Szil község közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.
Felelős: Lengyel Lajos polgármester

Határidő: azonnal

Lengyel Lajos polgármester megköszönte a rendőrség képviselőinek a beszámolót. Katona László rendőr alezredes és Kajtár Jenő rendőr főtörzszászlós ezt követően elhagyta az üléstermet.
2./ Napirend  

Tájékoztató az előző testületi ülés óta eltelt időszakról

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a szili lakodalmasra visszahívták a dunaújfalui vendégeket. A rendezvény jól sikerült, pozitív visszajelzéseket kaptak. A hagyományőrző egyesület köszönetét fejezte ki az önkormányzatnak a rendezvény megszervezéséhez nyújtott segítségért.
Elmondta, hogy október 6-án volt az Aradi Vértanúkról a megemlékezés. Az emlékpark felajánlás volt.
Sajnálatát fejezte ki, hogy az október 23-i ünnepségen rendkívül alacsony volt a részvétel

Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az éves lomtalanítás megtörtént. A településre 60 m3 díjmentes lomtalanítási hulladék van megállapítva, ezzel szemben 110 m3 jött össze.
Elmondta, hogy közfoglalkoztatásba még 2 főt sikerült bevonni október 15-től december 31-ig terjedő időszakra. A közfoglalkoztatottakkal a focipálya mögötti erdősáv részt próbálják rendbe tetetni.
Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Vág önkormányzata tartozásából 2x2 millió forintot átutalt. 

Domonkos Zsolt alpolgármester megkérdezte, hogy az emlékmű átadással kapcsolatban az önkormányzatnak mekkora költsége merült fel.

Lengyel Lajos polgármester válaszában elmondta, hogy az önkormányzat költsége 179.901 Ft volt

Perlaki Sándor képviselő a lomtalanítással kapcsolatosan megkérdezte, hogy tavasszal nem lehetne-e lomtalanítást szervezni. Felvetette, hogy meg kellene teremteni a szervezett hulladék átadásának a lehetőségét, persze ehhez a forrásokat is meg kellene találni.

Domonkos Zsolt alpolgármester javasolta, hogy érdeklődjenek mennyi egy konténer ürítése, és annak ismeretében lépjenek a többszöri lomtalanítás ügyében.
3./ Napirend
A tiltott, közösségellenes magatartásokról szóló rendelet megtárgyalása

(Előterjesztés anyaga írásban mellékelve 2. sz. melléklet)

Előadó: Pető Attila körjegyző
Pető Attila körjegyző szóbeli kiegészítésében emlékeztette a képviselő-testületet, hogy az önkormányzati rendeletekből a szabálysértési tényállásokat ki kellett venni, mivel az új szabálysértési törvény értelmében szabálysértési tényállást önkormányzati rendelet már nem állapíthat meg. Az új önkormányzati törvény lehetőséget biztosít arra, hogy egyes magatartásokat közösségellenes magatartássá minősítsen a képviselő-testület, és a szabályszegővel szemben 150 ezer forintig terjedő közigazgatási bírság szabható ki. A befolyt bírság egésze az önkormányzat bevétele. Közösségellenessé csak olyan magatartásokat lehet minősíteni amelyeket magasabb szintű jogszabály nem minősít szabálysértéssé, vagy bűncselekménnyé. A kiküldött tervezet tartalmazza tárgykörönként az egyes közösségellenes magatartásokat, amelyeket lehet szűkíteni illetve bővíteni. A polgármester úr már jelezte, hogy a vasár és ünnepnapi temetői munkavégzés is kerüljön szabályozásra, ezért a tervezetet ennek megfelelően módosítják.

Szil Község Képviselő-testülete 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta 21/2012.(X.30.) önkormányzati rendeletét a tiltott, közösségellenes magatartásokról.

4./ Napirend  

Csatlakozási nyilatkozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy 2013. évben is folytatódik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázat. A képviselő-testületnek arról kell nyilatkoznia, hogy csatlakozik-e a 2013. évi fordulóhoz. A támogatás összegéről a pályázatok elbírálásakor kell döntenie a képviselő-testületnek. Javasolta a programhoz való csatlakozást.

A javaslattal kapcsolatosan a képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

61/2012. (X. 24.) számú H a t á r o z a t

Szil Község Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához.

Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozás tárgyában a nyilatkozatot az alapkezelő részére küldje meg.

Felelős: Lengyel Lajos polgármester

Határidő: pályázati kiírás szerint

5./ Napirend

Egyéb ügyek.
Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester emlékeztette a képviselő-testületet, hogy az augusztusban Zsebeházán megtartott együttes ülésen született egy döntés a társult önkormányzati hivatalról. Ez ügyben már szóban többször tárgyaltak. Szeretné, ha a Vág-Rábasebes-Páli Körjegyzőség települései írásban nyilatkoznának a szándékukról. Kérte, hogy a települések írásos megkeresését támogassák.
A javaslattal kapcsolatosan a képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

62/2012. (X. 24.) számú H a t á r o z a t

Szil Község Képviselő-testülete a 2013-tól létrehozandó társult önkormányzati hivatal kialakítása ügyében megkeresi a Vág-Rábasebes-Páli Körjegyzőség településeit írásbeli nyilatkozatukat kérve jövő évi szándékukról.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a társult önkormányzati hivatal létrehozása érdekében a tárgyalásokat az érintett településekkel kezdje meg.

Felelős: Lengyel Lajos polgármester

Határidő: 2012. november 30.
Lengyel Lajos polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az idei évben is lehet igényelni szociális tüzifát az elmúlt évi gyakorlatnak megfelelően. Az erre vonatkozó felmérést már le kellett adni. Változás az elmúlt évhez képest, hogy a lakásfenntartási támogatásban részesülők szeptemberi száma után lehet igényelni ellátottanként maximum 2 m3-t. Szil legfeljebb 50 m3-t igényelhet. Az igényt benyújtják és majd meglátják mennyit kapnak.
Emlékeztette a képviselő-testületet, hogy az idősek napjára pénzügyi forrást nem terveztek a költségvetésbe. A településen közel 180 embert érintene a rendezvény. Az időseknek emlékműsor keretében 1000 Ft-os Erzsébet utalványt adnának. A rendezvény így 200 E Ft-ból kihozható. Amennyiben étkeztetés is lenne, csak az minimum 200 E Ft kiadást jelentene, így viszont mindenki kap utalványt aki 70 év feletti szili lakos. A rendezvényt november 14-én délután 2-kor tartanák.
Domonkos Zsolt alpolgármester hozzászólásában elmondta, hogy eddig a Hidráns Kft támogatását igénybe szokták venni a polgármester Úr jó kapcsolatai révén.
Lengyel Lajos polgármester válaszában elmondta, hogy a nyugdíjasok 60%-a tőlük ment nyugdíjba de a 40%-a nem. Támogattak sok mindennel, de mindig nem számíthatnak rájuk. Vannak a településen vállalkozók és magánszemélyek akik szintén tehetnének felajánlást. 

Az idősek napjára vonatkozó javaslatot a képviselő-testület egyhangúlag támogatta, határozatot nem hozott.

Lengyel Lajos polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Tűzoltó Egyesület levelet küldött amelyben kezdeményezték a tűzoltó szertár helyi védelem alá helyezését. Hallottak arról, hogy védelem alatt lévő épület felújítására lehetne pályázni. A helyi védelemről a képviselő-testület dönt. A pályázatnál azonban az is feltétel, hogy a védelemnek egy éve fenn kell állnia. A helyi védettséggel a későbbiekben gond is lehet, mert korlátot is jelenthet. Ezen túl a pályázat keretében olyan funkciót is kell biztosítani ami illik a pályázati elképzelésbe. Véleménye szerint a tűzoltó szertár felújítására más megoldást kell keresniük. A helyi védelem alá helyezést nem javasolta.
Ugyanebben a levélben jelezte az egyesület, hogy Gábor Zoltán által ingyenesen használt területre igényt tartanának. Emlékeztette a képviselő-testületet, hogy a területet a Tűzoltó Szövetségnél betöltött tisztsége utáni fizetségül biztosították Gábor Zoltánnak, és kb. 8000 m2 körüli területről van szó. Az egyesülettől kapott információ szerint Gábor Zoltán tisztsége megszűnt, ezért szeretnék megkapni a területet használatra. Elmondta, hogy Balogh Ferenc a Megyei Tűzoltó Szövetség Elnöke arról tájékoztatta a jegyzőt, hogy Gábor Zoltán továbbra is a Megyei Tűzoltó Szövetség vezető tisztségviselője.
A javaslattal kapcsolatosan a képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

63/2012. (X. 24.) számú H a t á r o z a t

Szil Község Képviselő-testülete a Tűzoltó Egyesület Szil elnevezésű társadalmi szervezetnek a tűzoltó szertár helyi védelem alá helyezésére vonatkozó kezdeményezését elutasítja. Képviselő-testület az iskola udvar használatát az egyesület részére nem biztosítja, mivel Gábor Zoltán tisztsége továbbra is fennáll.

Felelős: Lengyel Lajos polgármester

Határidő: azonnal
dr. Kollár Gábor képviselő megkérdezte, hogy az Erzsébet u. 45. szám alatti ingatlan megvásárlása hogy áll.
Lengyel Lajos polgármester válaszában elmondta, hogy az ingatlannak 19 tulajdonosa van, ezek közül egy személy van akinél nincs teher, az ingatlanra több mint 3 millió forint banki teher van bejegyezve.
Lengyel Lajos polgármester emlékeztette a képviselő-testületet, hogy a tájház felújítására 2009-ben pályáztak, 2012. áprilisban 8.300 E Ft-ot ítéltek meg. Ezt a határozatot először visszavonták, majd később a visszavonó határozatot vonták vissza, így az eredeti döntés van érvényben 8.300 E Ft-ról. E pályázat keretében december 31-ig kifizetési kérelmet kell benyújtani. Döntöttek a műszaki ellenőrről és a 4 cégről is akiket megkeresnek majd ajánlattétel miatt. Az áfa változása és a 2008-as árakon beadott költségek miatt átszámoltatták, hogy mekkora összegből lehetne most kihozni a tájházat. A jelenlegi költségvetés szerint nettó 14.000 E Ft lenne amely már minden munkát tartalmaz, ugyanakkor ezen összeget rendkívül magasnak tartja.
Az épületnek nincsen parkolási lehetősége és kerítése. A Leader pályázat keretében legfeljebb 8 millió forintot lehetne pályázni e célra. A parkolót és a kerítést ebbe a pályázatba bele lehetne tenni. Amennyiben az önkormányzat pályázik akkor 27% az önerő az áfa miatt, ha egyesület pályázik akkor a bruttó összeget térítik. Legcélszerűbb az lenne ha a Hagyományőrző Egyesület pályázhatna.

Lengyel Lajos polgármester a napirendek lezárása után megköszönte a képviselő-testület tagjainak az ülésen való részvételt, és a képviselő-testület ülését 20 óra 15 perckor bezárta.

K.m.f.

Lengyel Lajos
Pető Attila

polgármester
körjegyző


Perlaki Sándor
dr. Molnár Zsolt

jegyzőkönyv-hitelesítő
jegyzőkönyv-hitelesítő

