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Szil Község Önkormányzat Képviselőtestülete

9326 Szil, Hunyadi tér 3.

178-14/2012.

Jegyzőkönyv

Készült: Szil Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. november 20-án (kedd) 18,oo órakor a Községháza dísztermében megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Lengyel Lajos polgármester

Domonkos Zsolt alpolgármester,

dr. Kollár Gábor,

dr. Molnár Zsolt,

Perlaki Sándor,

Majsa Imréné,

Varga Zoltán  képviselők a csatolt jelenléti ív szerint
Pető Attila körjegyző
Tompos Éva gazdálkodási ügyintéző

lakosság köréből 3 fő

Lengyel Lajos polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés összehívása az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően történt.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fős képviselő testületből mindenki jelen van.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére. Képviselő-testület jegyzőkönyv-hitelesítőnek Dr. Kollár Gábor és Domonkos Zsolt képviselőket egyhangúlag megválasztotta.

Lengyel Lajos polgármester ezt követően ismertette az ülés napirendjét.

Képviselő-testület az alábbi napirendet egyhangúlag jóváhagyta:

N a p i r e n d:

1.) Tájékoztató az előző testületi ülés óta eltelt időszakról.
Előadó: Lengyel Lajos polgármester
2.) Beszámoló az Önkormányzat 2012. III. negyedévi gazdálkodásáról, költségvetési rendelet módosítása.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

3.) 2013. évi költségvetési koncepció megtárgyalása.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

4.) Adórendelet módosításáról döntéshozatal.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

5.) Együttműködési megállapodás és tulajdonosi hozzájárulás az Önkormányzat és a Hagyományőrző Egyesület között.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

6.) Egyéb, döntést igénylő ügyek megtárgyalása.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

a.) Iskolakert hasznosításának megtárgyalása.

b.) Belső ellenőrzésre és szociális központ társulásban történő működtetésére döntéshozatal.

c.) Községben működő egyesületek támogatásának megtárgyalása.

d.) 2013. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása.

N a p i r e n d  tárgyalása:
1.) Napirendi pont

Tájékoztató az előző testületi ülés óta eltelt időszakról.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy az október 24-i testületi ülés óta megkereste a lehetséges településeket a közös önkormányzati hivatal létrehozásával kapcsolatban. Információi szerint Vág, Rábasebes, Páli község települései és Zsebeháza, valamint Rábapordány képviselő-testülete is csatlakozási szándékát fejezte ki.

Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a jegyzői álláshelyre vonatkozó pályázat november 21-én megjelent a jogszabály által előírt portálon. Pályázatokat december 6-ig lehet benyújtani.

Elmondja, hogy az idősek napjára szervezett rendezvény színvonalas volt, a fellépők szép műsort adtak elő.

Lengyel Lajos polgármester tájékoztatójának további részében elmondta, hogy a téli hóeltakarításra ugyan úgy mint az elmúlt években Rónai Gyula szili lakossal kötött megállapodást.

H o z z á s z ó l á s :

Domonkos Zsolt alpolgármester megkérdezte, hogy az idősek napi rendezvény mennyibe került az önkormányzatnak?

Elmondta, hogy az elmúlt években a legidősebbeket felköszöntötték az ünnepen, melyet most hiányolt. Szeretné, ha a jövőt illetően ezt a hagyományt ismét visszaállítanák.

Lengyel Lajos válaszában ismertette, hogy a legidősebb jelenlévőt köszöntötték korábban, a község legidősebb féri és női lakóját mindig is otthonukban köszöntötték a körjegyzővel születésnapjuk alkalmával.

A rendezvény összességében 200.000,- Ft-ba került.

Dr. Kollár Gábor képviselő véleménye szerint a zacskós pogácsa „rosszul vette ki magát,” a szívószálas üdítő jó ötlet volt.

Továbbiakban elmondta, hogy információi szerint a társult hivatalok létszámhatára a későbbiekben növekedni fog 5000 főre. Ezért javasolja, hogy minél több önkormányzatot keressen meg a szili önkormányzat a környező települések tekintetében közös hivatal létrehozására.
Lengyel Lajos polgármester válaszában elmondta, hogy egy rendezvény során mindenki kedvére tenni nem lehet.

2.) Napirendi pont

Beszámoló az Önkormányzat 2012. III. negyedévi gazdálkodásáról, költségvetési rendelet módosítása.

(Előterjesztés anyaga írásban mellékelve 1. számú melléklet)

Előadó: Tompos Éva pénzügyi ügyintéző, Lengyel Lajos polgármester

Tompos Éva gazdálkodási ügyintéző előterjesztésében elmondta, hogy az Államháztartási törvény szerint a képviselő-testület negyedévente felülvizsgálja költségvetését. A költségvetés módosításába csak a kötelező pótelőirányzatokat építették be, valamint a foglalkoztatottak bérkompenzációja miatti pénzeszköz átvételt az intézményi költségvetésekbe.

Lengyel Lajos polgármester ismertette, hogy az önkormányzatnak 12 milió Ft hitelállománya van. A sajtóban megjelent az állam általi átvállalás, erről azonban egyenlőre többet nem tudnak. Szerencsés lenne, ha mielőbb sor kerülne a hitelek átvállalására, rendezésére, mert a negyedéves kamat közel 300.000,- Ft-ot tesz ki.
Tompos Éva gazdálkodási ügyintéző a III. n. évi beszámolóval kapcsolatosan elmondta, hogy az intézményeknél a teljesítés a 75 %-ot nem haladja meg, amely az időarányos résznek megfelel. Folyószámla hitelt nem vettek fel, s úgy néz ki, hogy erre nem is lesz szükség.

Az iparűzési adóbevétel magasabb lett a tervezetthez képest, a tájház beruházás pedig 2012. évben elmaradt.

Kezdeményezték a fejlesztési hitel törlesztésének átütemezését 2013. évre, remélhetően ennek teljesítésére azonban nem kerül sor a hitelek átvállalása miatt.
Lengyel Lajos polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a finanszírozási terv szerint közel 8 millió forintos pénzmaradvánnyal mennek át a következő évre. A takarékos költséggazdálkodás, valamint az intézmények külön számlavezetése miatt jobban látják anyagi helyzetüket, a „jógazda” gondosságával szépen haladnak.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan hozzászólás nincs, képviselő-testület 7 szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

65/2012.(XI.20.) H a t á r o z a t:

Szil Község Képviselő-testülete elfogadta az önkormányzat 2012. III. n. évi költségvetési teljesítéséről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős:   Lengyel Lajos polgármester

Szil Község képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta a 22/2012.(XI.26.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 5/2012.(III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról.

3.) Napirendi pont

2013. évi költségvetési koncepció megtárgyalása.

(Előterjesztés anyaga írásban mellékelve 2. számú melléklet)

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester szóbeli előterjesztésében ismertette, hogy jelenlegi helyeztükben még nem tudják az iskola állami átvételének minden részletét, ezért nem ismert, hogy mennyi pénz marad meg jövőre. Rendkívül sok a bizonytalanság a 2013. évi költségvetéssel kapcsolatosan. A koncepciót a törvényjavaslat alapján készítették el, amely még módosulhat. Egyedüli fejlesztésként a tájház felújításával terveztek, amelyre 7 millió forintot irányoztak elő.
Dr. Kollár Gábor képviselő hozzászólásában elmondta, hogy a tájházra az önkormányzat 7 millió forintot fordít, a Hagyományőrző Egyesület pályázik 8 millió forintra pályázik, s akkor még az épületet működtetni is kell.

Lengyel Lajos polgármester válaszában elmondta, hogy a pályázatot 2008. évben adták be, amellyel 8,3 millió forintot nyertek. A pályázathoz az önrészt biztosítani kell. A hagyományőrző Egyesület pályázata keretében a teljes bekerülési költség elszámolható. Az, hogy működik-e a tájház a továbbiakban nem a polgármesteren vagy a jegyzőn múlik. 

A képviselő-testület dönthet úgy is, hogy nem valósítja meg a fejlesztést.

Perlaki Sándor képviselő hozzászólásában elmondta, hogy a kiviteli terveket jó lenne, ha megismerhetnék, mivel nem tudják, hogy a tervek milyen fejlesztést tartalmaznak. Ezek ismeretében jobban el tudnák fogadtatni a lakossággal a beruházást.

Domonkos Zsolt képviselő véleménye szerint a falu lakossága előtt meg kell védeni döntésüket, hogy mire költik a sok pénzt. Elmondta, hogy tudomása szerint korábban volt egy felajánlás tájháznak berendezéssel együtt a falu lakossága köréből.
Lengyel Lajos polgármester válaszában elmondta, hogy a kiviteli terveket a testület tagjai megnézhetik, ennek semmi akadálya. A korábban megvételre felajánlott tájház – szakember szerint – nem felelne meg tájháznak.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan több hozzászólás nincs, képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazatta, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

66/2012.(XI.20.) H a t á r o z a t:

Szil Község Képviselő-testülete elfogadta az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját. Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a 2013. évi költségvetési tervezet összeállításáról.

Határidő: folyamatos

Felelős:   Lengyel Lajos polgármester

4.)  Napirendi pont

Adórendelet módosításáról döntéshozatal.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy amennyiben új adót kívánnak bevezetni, illetve valamely adó mértékét emelni, akkor az erre vonatkozó rendeletet legkésőbb december 2-ig ki kell hirdetni. Tájékoztatta a testületet a jelenleg hatályos helyi adók mértékéről. Elmondta, hogy az iparűzési adónál 1,5 millió forint adóalapig mentességet biztosítanak jelenleg. A 2013. évi költségvetési törvényjavaslat szerint az iparűzési adóalap 0,5 %-a elvonásra kerül. Szil esetében ez 5.348.000,- Ft lenne.

Elmondta, hogy a 0-750.000,- Ft-os adóalapba – az elmúlt évi adóbevallás alapján -  37 adóalany tartozna. A 750.000 – 1.500.000,- Ft-ig terjedő adóalapba pedig 19 adóalany.
Amennyiben a testület az adómentes határt megfelezné, az 435.000,- Ft plusz iparűzési adót jelentene. Lengyel Lajos polgármester a kommunális adó mértékét nem javasolja emelni.
Megkérdezte, hogy az iparűzési adóban biztosított kedvezményt csökkentsék-e?

Varga Zoltán képviselő megkérdezte, hogy hány adóalany fizet 1,5 millió adómentesség felett?

Azt nem támogatja, hogy 0,- Ft-tól adóztassanak. Nagyon soknak találja az 56 főt, aki egyáltalán nem fizet iparűzési adót.

Lengyel Lajos polgármester válaszában elmondta, hogy az összes iparűzési adó befizetésekre az ügyintéző által kigyűjtött nyilvántartás erre adatot nem tartalmaz.

Perlaki Sándor képviselő megkérdezte, hogy az adóerő-képesség rendszerét mennyire érinti az iparűzési adó?

Lengyel Lajos polgármester válaszában elmondta, hogy az adóerő-képesség számítása megszűnik, egy teljesen új finanszírozási rendszer kerül kialakításra 2013. évtől.
Dr. Kollár Gábor képviselő javasolta, hogy az adómentes határt 750.000,- Ft legyen.

Lengyel Lajos polgármester szavazásra tette fel az elhangzott javaslatot.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan több hozzászólás nincs, képviselő-testület 6 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta a 23/2012.(XI.26.) önkormányzati rendeletét a helyi iparűzési adóról szóló 24/2003.(XII.18.) önkormányzati rendelet módosításáról.
5.) Napirendi pont

Együttműködési megállapodás és tulajdonosi hozzájárulás az Önkormányzat és a Hagyományőrző Egyesület között.

(Együttműködési megállapodás tervezete a jegyzőkönyv 3. számú melléklete)

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester emlékeztette a képviselő-testületet, hogy a legutóbbi testületi ülésen már szó volt arról, hogy a tájház körüli kerítés, parkoló és út létrehozására pályázatot lehet benyújtani a LEADER pályázat keretében. Mivel az önkormányzatnak futó beruházása van a tájházzal kapcsolatosan ugyanezen forrásból, ezért újabb pályázatot nem adhat be. Pályázhat viszont a község valamely egyesülete. Ő célszerűnek tartaná, ha ez a Hagyományőrző Egyesület lenne annál is inkább, mivel az ő tevékenységükhöz áll legközelebb a tájház beruházás, illetve a támogatottság is ebben az esetben 100 %-os. A pályázaton max. 8 millió forintot lehet igényelni. A költségvetés most készül, de előreláthatólag 6-7 millió forint körül lesz a fejlesztés költsége.
A hagyományőrző Egyesület hogy pályázhasson szükséges az együttműködési megállapodás megkötése, valamint tulajdonosi hozzájárulást kell adnia a beruházáshoz az önkormányzatnak. Elmondta, hogy a projekt utófinanszírozásos, fedezetét az önkormányzatnak kell majd vállalnia. Ezideig a tervezési költség merült fel, amely 431.800,- Ft és a pályázatba beépítésre kerül. Ezt az összeget az együttműködési megállapodás alapján át kell adniuk a Hagyományőrző Egyesületnek. Javasolta az együttműködési megállapodás elfogadását és a tulajdonosi hozzájárulás megadását.

Szil Község Képviselő-testülete az előterjesztés alapján 7 szavazattal 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

67/2012.(XI.20.) H a t á r o z a t:

Szil Község Képviselő-testülete a szili Hagyományőrző Egyesülettel, a 674. hrsz.-ú ingatlanon lévő tájház előtti parkoló, járda és út, valamint a tájház körüli kerítés létesítésére vonatkozó együttműködési megállapodást a jegyzőkönyv mellékletében foglalt tartalommal jóváhagyja.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás jóváhagyására.

Határidő: azonnal

Felelős:   Lengyel Lajos polgármester

Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazatta, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

68/2012.(XI.20.) H a t á r o z a t:

Szil Község képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adta a Szil 674. hrsz.ú közterületen a szili Hagyományőrző Egyesület által kialakítandó parkolóhelyek, közút és járda, valamint kerítést célzó -  a 103/2012.(X.1.) VM rendelet alapján az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a vidéki örökség megőrzéséhez LEADER Helyi Akciócsoportok közreműködésével 2012-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről - pályázat benyújtásához.
Felhatalmazta a polgármestert a tulajdonosi hozzájárulás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős:   Lengyel Lajos polgármester

6.) Napirendi pont

Egyéb, döntést igénylő ügyek megtárgyalása.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

a.) Iskolakert hasznosításának megtárgyalása.

Lengyel Lajos polgármester szóbeli előterjesztésében ismertette, hogy Gábor Zoltán kéréssel fordult az önkormányzathoz, mivel a Megyei Tűzoltó Szövetségben lévő tisztségéről az év végével lemond és az ehhez kapcsolódóan részére nyújtott iskolakert használatát a jövőben bérleti formában szeretné folytatni gyermeke Gábor Tamás nevére.

A terület bérleti díja 33.580,- Ft lenne. Emlékeztette a képviselő-testületet, hogy az elmúlt testületi ülésre a Tűzoltó Egyesület nyújtott be ugyanerre a területre bérleti kérelmet.

Dr. Kollár Gábor képviselő javasolta, hogy adják oda használatra Gábor Tamásnak, mert ő úgy gondolja, hogy a faluban működő összes társadalmi szervezet igényelhetné a kertet.

A képviselő-testület tagjai között különböző vélemények hangoztak el a kert bérbeadásával kapcsolatosan, ezért képviselő-testület az ülésen nem hozott döntést.
e.) Belső ellenőrzésre és Szociális Központ társulásban történő működtetésére döntéshozatal.

Lengyel Lajos polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Szil község belső ellenőrzését és a szociális szolgáltatásokat, így az időskorúak bentlakásos gondozását, nappali ellátást, támogató szolgálatot, fogyatékosok napközi otthonát és házi segítségnyújtást a Csornai Többcélú Kistérségi Társulás látja el. A többcélú kistérségi társulás megszűnésével e feladatokat a későbbiekben egy önkormányzati társulásba szeretnék ellátni. Az erre vonatkozó előterjesztés szerint mind a belső ellenőrzéshez, mind a szociális feladatokhoz 200 – 200,- Ft/fő összeggel kellene hozzájárulni abban az esetben, ha ahhoz minden önkormányzat csatlakozik.

Tájékoztatta a testületet arról is, hogy módosító indítványt nyújtott be a kistérséghez a hozzájárulás összegének sávos meghatározására, egy alapösszeg és lakosságarányos hozzájárulás megállapítására.

Mindkét ellátás esetében sokallta 200,- Ft/fő hozzájárulást.

A képviselő-testület tagjai között a csatlakozási szándékról szintén vita alakult ki.

Pető Attila körjegyző javasolta a képviselő-testületnek, hogy döntsenek a csatlakozási szándékról, de a végleges döntést a konkrét hozzájárulási összeg ismeretében hozzák meg.

A javaslattal kapcsolatosan a képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:
69/2012.(XI.20.) H a t á r o z a t:

Szil Község képviselő-testülete részvételi szándékát fejezte ki a Csorna Város gesztorságával létrehozandó Szociális Központot és belső ellenőrzést működtető társuláshoz.

Képviselő-testület a végleges csatlakozásról a hozzájárulás konkrét összegének ismeretében dönt.

Felelős: Lengyel Lajos polgármester
Határidő: azonnal

f.) Egyesületek támogatásáról döntéshozatal.

Lengyel Lajos polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a községben működő egyes társadalmi szervezetek jelentős szervezői tevékenységet fejtettek ki az év folyamán, ezért javasolja, hogy működési költségeikhez járuljon hozzá a képviselő-testület. 

Ezt követően ismertette javaslatát a támogatások összegére, melynek forrását a megtakarítások és többletbevételek terhére kívánja biztosítani.

Kéri javaslatának elfogadását.

Javaslattal kapcsolatosan hozzászólás nincs, képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:
70/2012.(XI.20.) H a t á r o z a t:

Szil Község Képviselő-testülete 2012. évi költségvetése terhére a helyi egyesületeket az alábbi összegű támogatásban részesítettei:
· Népfőiskolai Egyesület





426.720,-

· Hagyományőrző Egyesület




596.240,-

· Törekvés Sport Egyesület




106.680,-



· Életmód Egyesület





  35.560,-

· Szili Linkószer Citerazenekar Egyesület


  71.120,-

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatások átutalásáról gondoskodjon.

Határidő: november 30.

Felelős:   Lengyel Lajos polgármester

d.) 2013. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása.

(Előterjesztés anyaga írásban mellékelve 3. számú melléklet)

Előadó: Lengyel Lajos polgármester
Lengyel Lajos polgármester tájékoztatta a képviselő-testület, hogy a vonatkozó jogszabályok alapján a képviselő-testületnek kell jóváhagyni a következő évi belső ellenőrzési tervet.

Emlékeztette a képviselőket, hogy a belső ellenőrzést a Csornai Többcélú Kistérségi Társulás látja el. Ismertette, hogy a 2013. évi ellenőrzési tervben a gazdálkodással, a pénzügyi-számviteli feladatok ellátásával összefüggő szabályzatok felülvizsgálata, valamint a leltározás szabályozása és gyakorlata szerepel.

A napirenddel kapcsolatosan a képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

71/2012.(XI.20.) sz. H a t á r o z a t
Szil község képviselő-testülete a 2013. évi belső ellenőrzésre vonatkozó ellenőrzési tervet jóváhagyta.

Képviselő-testület utasította a polgármestert, hogy a jóváhagyott dokumentumot a belső ellenőrzést végző Többcélú Kistérségi Társulásnak küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester a napirendek lezárása után megköszönte a képviselő-testületnek az ülésen való részvételt és az ülést 20,45 perckor bezárta.

Kmf.


Lengyel Lajos

Pető Attila

Polgármester

körjegyző


Dr. Kollár Gábor

Domonkos Zsolt


Jegyzőkönyv-hitelesítő

jegyzőkönyv-hitelesítő

