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Szil Község Önkormányzat Képviselő-testülete

9326 Szil, Hunyadi tér 3.

103-18/2012.

Jegyzőkönyv

Készült: Szil Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 20-án (csütörtök) 18,oo órakor a Községháza dísztermében megtartott k ö z m e g h a l l g a t á s á r ó l .

Jelen vannak: Lengyel Lajos polgármester

Domonkos Zsolt alpolgármester,

dr. Kollár Gábor,

dr. Molnár Zsolt,

Perlaki Sándor,

Majsa Imréné,

Varga Zoltán  képviselők a csatolt jelenléti ív szerint

Pető Attila körjegyző
Kálmán Rudolf és

Kálmán Zsolt a Kálmán Szolgáltató Kft. képviselői,

Hegyiné Perlaki Rita óvodavezető,

Perlaki Gyula a Linkószer Citerazenekar Egyesület elnöke.
Lengyel Lajos polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés összehívása az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően történt.

Megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes, mivel a megválasztott 7 fős képviselő testületből mindenki jelen van.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítők személyére. Képviselő-testület jegyzőkönyv-hitelesítőnek Domonkos Zsolt alpolgármestert és Majsa Imréné képviselőt egyhangúlag megválasztotta.

Lengyel Lajos polgármester ezt követően ismertette a közmeghallgatás napirendjét. 
Képviselő-testület az alábbi napirendet egyhangúlag jóváhagyta:

1./ Kéményseprő-ipari szolgáltatás díjainak megállapítása.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester
2./ Körzeti Óvoda és a Linkószer Citerazenekar Egyesület beszámolója.

Előadó: az érintett szervezetek képviselői
3./ Hulladékszállítási díjak megállapítása.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester
4./ Egyéb döntést igénylő ügyek.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

N a p i r e n d  t á r g y a l á s a:
1./ Napirend

Kéményseprő-ipari szolgáltatás díjainak megállapítása.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester
Lengyel Lajos polgármester szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a kéményseprő-ipari szolgáltatást biztosító Kálmán Szolgáltató Kft. képviselői azért vannak jelen a közmeghallgatáson, hogy tájékoztatást adjanak a kéményseprő-ipari szolgáltatást érintő változásokról. 

Kálmán Zsolt a Kálmán Szolgáltató Kft. ügyvezetője megköszönte a lehetőséget a szóbeli tájékoztatásra. Elmondta, hogy december 11-én jelent meg az a jogszabály amely a kéményseprő-ipari tevékenységet átalakítja, így írásos előterjesztést nem tudtak küldeni. Részletes tájékoztatást adott a megnövekedett feladatokról. Elmondta, hogy január 1-től minden égéstermék kivezetőt komolyabb ellenőrzésnek kell alávetni és minden egyes alkalommal műszaki tanúsítványt kell kiállítaniuk amely az adminisztrációs terheiket jelentősen növeli. 2015. január 1-től újabb feladatok kerülnek bevezetésre amelyet a kéményseprőnek el kell látni. Vizsgálniuk kell a tüzelő berendezések közvetlen környezetét, a tüzelőberendezés állapotát, a füstcső tisztítását is nekik kell elvégezni, és a légellátást is ellenőrizniük kell, illetve a gázkészülékek ellenőrzésének felülvizsgálatát is. A díjszabással kapcsolatosan elmondta, hogy meghatározásra került egy minimális és maximális egységnyi munka ráfordítási díj, amellyel kell számolni az egyes tevékenységek díját. 2013-ra és 2014-re minimumot még nem határoztak meg, de a maximum 4.000 Ft, 2015-től a törvényi minimum az 3.200,-Ft. Kijelentette, hogy garantálják azt, hogy mindig a törvényi minimum díjat fogják alkalmazni. Minden egyes munkafeladatra kidolgoztak egy szorzót, mint annak idején a kisipari egységár. Példaként megemlítette, hogy a szilárd tüzelésű kályha kéményének tisztítását az egységnyi munka ráfordítás díjának 37%-áért kell megcsinálni az országban mindenhol. Az egységnyi munkaráfordítás díját az önkormányzatnak kell meghatározni, de 2015-től minimum 3.200,-Ft-nak kell lenni. A 2012-es díjaikat ha átszámolnák egységnyi munkaráfordítás díjára és átlagot vonnak akkor ez a díj 2.369,-Ft volt. Ismertette az önkormányzat lehetőségeit. Elmondta, hogy javaslatában 2.100,-Ft egységnyi munkaráfordítás díjat javasolt megállapítani annak érdekében, hogy a 2015-re kötelező 3.200,-Ft-os díj így fokozatosan érhető el. Elmondta, hogy a díjaknál emelkedés lesz, mivel a számítási tematika változott. A 2.100,-Ft-os egységnyi munka ráfordítási díjnál az egyedi kémény és a szilárd tüzelésű központi kémény díja 987,-Ft lesz, a gáztüzelésű központi díja 1.050,-Ft lesz, míg a zárt égésterű turbós esetén 1.155,-Ft lesz a díj. Szilád tüzelésnél majdnem háromszoros az emelés, míg gáznál csak 5% az emelés mértéke, a turbós kazánnál pedig díjcsökkenés lenne. Tájékoztatást adott arról, hogy az időlegesen használt kéményeket a nyári nyilvántartás során már tartalékkéményként vették nyilvántartásba amely után kisebb összegű díjat kell fizetni, hogy ezáltal is csökkentsék a szilárd tüzelésű kéményesek megnövekedő terheit. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Szilban a meghatározó fűtési mód a központi fűtés, 18% körüli akik egyedi kéményt használnak és ők azok akiket a leginkább érint az áremelés. 
2015-től a 3.200,-Ft-os egységnyi munka ráfordítási díj mellé még jönnek a plusz feladatok díjai is, ezért javasolná a 2.100,-Ft-os díj megállapítását 2013. évre. Elmondta, hogy a szomszédos szolgáltatók díjai magasabbak voltak, de most az emelésnél nekik kisebbet kell emelniük.

Lengyel Lajos polgármester megjegyezte, hogy van egy központi előírás amit alkalmazni kell, ugyanakkor mégis úgy néz ki, mintha az önkormányzat emelte volna meg a kéményseprő díjat.

Varga Zoltán képviselő megjegyezte, hogy ha jól érti akkor Szilban az egyes kéménytípusok áremelésének figyelembevételével az átlagos áremelés 50% körüli.
Kálmán Zsolt hozzászólásában elmondta, hogy átlagosan valóban 50%-os az emelés.

Lengyel Lajos polgármester hozzászólásában elmondta, hogy csak tudomásul tudják venni a javaslatot, majd szavazásra tette fel azt.
Szil Község képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta 24/2012.(XII.28.) önkormányzati rendeletét a kéményseprő-ipari szolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 4/1996.(II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról.

2./ Napirend

Körzeti Óvoda és a Linkószer Citerazenekar Egyesület beszámolója.

Előadó: az érintett szervezetek képviselői
Hegyiné Perlaki Rita óvodavezető beszámolójában elmondta, hogy az októberi statisztikai gyermeklétszám összesen 82 fő volt Ebből Szilban 47 fő, Páli tagóvodában 8 fő, Vág tagóvodában 12 fő, Egyed tagóvoda 15 fő volt a gyermeklétszám. Kiemelte, hogy meghatározó munkájukban az új köznevelési törvény. Ismertette a főbb változásokat amely az óvodai nevelést érinti. Megjegyezte, hogy a felkészülés, a változtatás idejét élik. Nagy hangsúlyt fektetnek a nevelésben a gyermekközpontúság megőrzésére. Fontosnak tartják az irányított szabad játékot, mint a legfontosabb óvodai tevékenységet. Az új törvény végre egyértelműen kimondja, hogy a gyermek iskolaérettségéről az óvodavezető dönthet, amely nagy előrelépés számukra. Elmondta, hogy egyre több a beilleszkedési, magatartászavarral küzdő és beszédhibás óvodás. Ismertette az óvodai rendezvényeket. Megköszönte a képviselő-testületnek, az óvoda munkájához biztosított támogatást és segítséget.

Lengyel Lajos polgármester megköszönte az óvodavezető beszámolóját. Megköszönte az óvoda és a konyha minden dolgozójának a munkáját. Az önkormányzat részéről mindent megtesznek, hogy a jövőben is segítség az intézmény munkáját. 

Domonkos Zsolt alpolgármester megkérdezte, hogy az óvoda által benyújtott pályázattal mi a helyzet.

Hegyiné Perlaki Rita óvodavezető válaszában elmondta, hogy információi szerint nem nyert a pályázat, bár erről hivatalos értesítést még nem kaptak.

A beszámolót a képviselő-testület jóváhagyólag tudomásul vette, határozatot nem hozott.
Perlaki György a Linkószer Citerazenekar Egyesület elnöke megköszönte a képviselő-testületnek az egész évi támogatást kiemelve a próbahelyiség biztosítását. Elmondta, hogy szívesen fellépnek a községi rendezvényeken, egész évben 34 fellépésük volt különböző helyeken. Két éve megszerezték a területi minősítést, amelyen arany díjat kaptak, az idén pedig az országos minősítést is megszerezték ahol szintén arany minősítést szereztek. Érzik az önkormányzat támogató szándékát és bízik benne, hogy a jövőben is jól tudnak együttműködni. 

Lengyel Lajos polgármester hozzászólásában elmondta, hogy az egyesület a települést is népszerűsíti. A fellépések jó alkalmak arra, hogy újabb felkéréseket kapjanak. 
A beszámolót a képviselő-testület jóváhagyólag tudomásul vette, határozatot nem hozott.
3./ Napirend

Hulladékszállítási díjak megállapítása.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester
Lengyel Lajos polgármester felkérte a körjegyzőt a napirend előterjesztésére.
Pető Attila körjegyző emlékeztette a képviselő-testületet, hogy a Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásában felhatalmazták a társulást többek között arra is, hogy a projekt üzemeltetésére és a hulladékszállításra vonatkozó közbeszerzési eljárást folytassák le. A közbeszerzési eljárás nyertese a Rekultív Kft. lett a hulladékszállításra vonatkozó literenkénti 3,997,-Ft-os díjjal. A társulás megkeresésében ennek a díjnak a jóváhagyását kéri a képviselő-testületektől. A díjemelés ebben az esetben 12,6% lenne. Részletes tájékoztatást adott arról, hogy milyen szolgáltatásokat tartalmaz a megajánlott díj. Kiemelte, hogy félévtől indulnának a hulladékudvarok és a szelektív gyűjtés egyes településeken, ugyanakkor megszűnne a temetői zöldhulladék ingyenessége, illetve a 70 éven felüliek díjmentessége.

Elmondta, hogy megjelent a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény, amelynek 91. § (2) bekezdése a 2012. december 31-én hatályos díjhoz képest legfeljebb 4,2%-os díjemelést engedélyez. A törvény abban az esetben enged nagyobb mértékű emelést, ha a beruházáshoz ISPA, KEOP, vagy Kohéziós Alap társfinanszírozás társult. Ez a projekt is ilyen volt, így ebben az esetben a Magyar Energia Hivatal jóváhagyását követően kerülhet csak sor a nagyobb mértékű díjemelésre. A társulás azt jelezte, hogy benyújtja kérelmét az Energia Hivatalhoz. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az új törvényi szabályozás értelmében a későbbiekben a díjat már nem a képviselő-testület, hanem a miniszter rendeletben fogja megállapítani. Az önkormányzat a miniszteri rendeletben nem szabályozott díjfizetési kötelezettséget, a megfizetés rendjét, illetve esetleges kedvezményeket állapíthat meg. 
Nem igazán érti, hogy miért kellene elfogadni a magasabb díjat, ha úgyis csak a 4,2%-os díjemelést alkalmazhatja a szolgáltató. Véleménye szerint most csak ez utóbbit kellene jóváhagyni. Amennyiben az Energia Hivatal jóváhagyja a magasabb díjat, akkor annak ügye úgyis a képviselő-testület elé kerül majd. 

Lengyel Lajos polgármester javasolta a 4,2%-os hulladékszállítási díj emelés jóváhagyását.

Szil Község képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta 25/2012.(XII.28.) önkormányzati rendeletét a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról, a köztisztasági és településtisztaság egyes kérdéseiről szóló 1/2003.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról.
4./ Napirend

Egyéb döntést igénylő ügyek.

Előadó: Lengyel Lajos polgármester

Lenygel Lajos polgármester hozzászólásában elmondta, hogy a Téti Takarékszövetkezet tájékoztatást adott a január 1-től alkalmazandó banki költségekről és jutalékokról. A készpénz felvétel helyett az utalásos rendszert kell szorgalmazni, mert az díjmentes. 
dr. Kollár Gábor képviselő felvetette, hogy más pénzintézettől is kérhetnének ajánlatot a számlavezetésre. Véleménye szerint ekkora pénzforgalomnál egyedi ajánlatot is kaphatnának.

Lengyel Lajos polgármester válaszában elmondta, hogy kimutatást még nem készíttetett a ténylegesen fizetett díjakról, de utánanéznek a lehetőségeknek.
Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az önkormányzati adósságrendezés során a fejlesztési hitel tekintetében 12.300 E Ft, míg a folyószámlahitel tekintetében 4.973 E Ft-ra nyújtották be igényüket.
Elmondta, hogy az iskola-egészségügyi finanszírozásra 127 E Ft-ot kaptak az OEP-től amely a feladatot ellátó háziorvos részére átadásra kerül.
Lengyel Lajos polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Hagyományőrző Egyesület megkapta a pályázati támogatást így az általuk felvett hitel visszafizetése megtörtént. A hitel költsége 44.123,-Ft volt. Javasolta az egyesület részére 44.123,-Ft önkormányzati támogatás megállapítását.
A napirenddel kapcsolatosan a képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

84/2012. (XII. 20.) számú  H a t á r o z a t

Szil község képviselő-testülete a Hagyományőrző Egyesület részére 2012. évi költségvetése terhére 44.123,-Ft támogatást biztosít.
Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatás átutalásáról gondoskodjon.
Határidő: 2012. december 31.

Felelős: Lengyel Lajos polgármester

Lengyel Lajos polgármester emlékeztette a képviselő-testületet, hogy a legutolsó testületi ülésen tárgyalták a tájház felújítását. A kivitelezővel a tárgyalást lefolytatták, és végül nettó 11.961 E Ft-ban egyeztek meg. Néhány tételt kivettek, olyanokat, amelyeket maguk is megtudnak csinálni. Példaként említette a füvesítést és a fásítást. A munkákat 2013. május 31-ig kell elvégezni a kivitelezőnek. 

A napirenddel kapcsolatosan a képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

85/2012. (XII. 20.) számú  H a t á r o z a t

Szil Község Képviselő-testülete a Szil, Hunyadi tér 28. sz. alatti tájház felújításának költségeit a kivitelező, EURO GENERAL Zrt-vel történt tárgyalások eredményeként nettó 11.961 E Ft összegben jóváhagyja.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a kivitelezővel a vállalkozási szerződést megkösse.

Határidő: azonnal
Felelős: Lengyel Lajos polgármester

Lenygel Lajos polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a korábban tárgyalt belső ellenőrzésre vonatkozó társulás nem alakul meg, így a belső ellenőrzésről a későbbiekben más módon kell gondoskodniuk. Tájékoztatást adott a lehetséges megoldási módokról, a döntést a későbbiek során kell majd meghozniuk.
Pető Attila körjegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a járási hivatalhoz január 1-től átkerülő 2 fő köztisztviselő miatt a körjegyzőség működését úgy próbálják szervezni, hogy a feladatokat el tudják látni. Ennek ellenére biztosan lesznek fennakadások, különösen az év elején, mivel igazgatási dolgozó nélkül maradtak. Rábapordányból érkezik egy kolléganő heti 3 alkalommal a legfontosabb igazgatási feladatok ellátására. Ezen túl az adós és pénztáros kolléganők a legalapvetőbb feladatokra fel lettek készítve, hogy ügyfelet ki tudják szolgálni és a kérelmeket át tudják venni annak érdekében, hogy január 1-től el tudjanak indulni. A rábapordányi kolléganő a feladatát tudja, csak vele az a probléma, hogy a helyi viszonyokat nem ismeri, egyáltalán nem rendelkezik helyismerettel. Nagyon hiányzik a létszámból egy olyan ember, aki helyi lenne és ismerné a helyi viszonyokat, és tudná kezelni az igazgatási dolgokat. Egy középfokú igazgatási dolgozóra mindenképpen szükség lenne a későbbiekben, már csak azért is, mert anyakönyv-vezető sem lesz helyben januártól. Elmondta, hogy a 6 órás dolgozó munkaidejét az átmeneti egy hónapra, azaz egyenlőre a közös hivatal megalakításáig felemelnék 8 órára. 
Domonkos Zsolt hozzászólásában elmondta, hogy korábban már szóba került a 6 órás dolgozó munkaidejének felemelése, de akkor a jegyző nem tartotta szükségesnek az óraszám megemelését. Úgy tudja, hogy a jelenleg Gyes-en lévő hivatali dolgozót senki sem kereste meg, hogy szükség lenne-e rá az új struktúrában.

Pető Attila körjegyző válaszában elmondta, hogy a múltkor csak a hatról nyolc órára emelésről volt szó, ami önmagában nem elegendő, most ezért is kezdeményezték a plusz ember felvételét. Elmondta, hogy a Gyes-en lévő kolléganővel beszélt és tervei szerint tavasszal, május magasságában jönne vissza dolgozni. Természetesen számítanak rá, már csak azért is, mert Gyes-en van így kötelező őt visszavenni, és neki szakirányú felsőfokú végzettsége is van. Kérte a képviselő-testületet, hogy a korábban elmondottak szerint egy embernek a felvételéhez hozzájárulni szíveskedjenek, a pályázati eljárás mielőbbi elindítása miatt. 
Domonkos Zsolt alpolgármester megkérdezte, hogy a finanszírozás szempontjából megállapított létszám tervezettel kapcsolatban mi a helyzet.

Pető Attila körjegyző válaszában elmondta, hogy a 3000-5000 lakosságszám közötti kategóriába 8-tól 11 főig finanszíroznak a korrekciós tényezők nélkül. A pontos létszámot egy képlet segítségével kell meghatározni. A polgármesterekkel történt megbeszélés során már szóba került, hogy azokon a településeken ahol azt szeretnék, hogy plusz ember legyen, ott nekik valamivel hozzá kell járulni a költségekhez. 
Lengyel Lajos polgármester hozzászólásában elmondta, hogy ide mindenképpen helyi lakos kell, aki mobilizálható, és ismeri a helyieket. Javasolta, hogy hatalmazzák fel a körjegyzőt a pályázati eljárás lefolytatására. 
A napirenddel kapcsolatosan a képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:
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Szil község képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Körjegyzőség köztisztviselői létszáma 1 fő igazgatási előadó munkakörrel növekedjen. 
Felhatalmazza a körjegyzőt, mint a munkáltatói jogkör gyakorlóját a pályázati eljárás lefolytatására. 

Határidő: azonnal
Felelős: Pető Attila körjegyző
Lengyel Lajos polgármester végezetül megköszönte a közmeghallgatáson való részvételt. Ezt követően a közmeghallgatást 20 óra 10 perckor bezárta. 
K.m.f.
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