Szil Község Önkormányzata Képviselő-testületének

25/2012. (XII.28.) önkormányzati rendelete

a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról, a köztisztasági és településtisztaság egyes kérdéseiről szóló 1/2003.(II. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szil Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 23.§ f) pontjában kapott felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja.

1. §

A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról, a köztisztasági és településtisztaság egyes kérdéseiről szóló 1/2003.(II.14.) önkormányzati rendelet 13. § (12) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„a) 60 literes gyűjtőedény ürítési díja  206,- Ft/ürítés

80 literes gyűjtőedény ürítési díja   275,- Ft/ürítés

110 literes gyűjtőedény ürítési díja 378,- Ft/ürítés

120 literes gyűjtőedény ürítési díja 413,- Ft/ürítés

b) Az a) pontban meghatározott díjak az általános forgalmi adót nem tartalmazzák.”

2. §

(1) Ez a rendelet 2013. január 1-jén lép hatályba.
(2) Hatályát veszti a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról, a köztisztasági és településtisztaság egyes kérdéseiről szóló 1/2003.(II. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról és kiegészítéséről szóló 9/2012.(IV.18.) önkormányzati rendelet.


Lengyel Lajos
Pető Attila

polgármester
körjegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetése 2012. december 28-án megtörtént.

Pető Attila

körjegyző
