Szil község Önkormányzatának

4/2008. (IV.1.)  rendelete

a településrendezési és szabályozási tervről szóló, többször módosított 13/1999.(VIII.25.) rendelet módosításáról és kiegészítéséről.
Szil község Képviselő-testülete az 1990. évi LXV. tv. 16.§ (1) bekezdésében, valamint az 1997. évi LXXVIII. tv. 6.§ (3) bekezdésében biztosított jogkörében a következőket rendeli el:

E rendeletével módosítja a helyi építési szabályzatról szóló 11/2005. (VII. 28.), 1/2004. (I. 29.) és a 14/2007. (XI. 29.) rendeletekkel módosított 13/1999. (VIII. 25.) rendeletét (továbbiakban: R.).
1.§

Az R. 6.§-a kiegészül a következő (8) bekezdéssel:

„(8) Azokban a telektömbökben, ahol az SZ-J terv a telkek megosztásának lehetőségét új közút terület kialakításával és/vagy a meglévő közútterület bővítésével tartalmazza, ott a közútterület kialakítása vagy bővítése számára a helyet biztosítani kell. A közút számára kijelölt telekrész a telek beépítettségének számításánál nem vehető figyelembe. A helybiztosítás nem minősül építési tilalomnak.
Új építési övezet és azt kiszolgáló  közterület kialakításával/ vagy a meglevő közútterület bővítésével érintett építési telkekre a közterület lejegyzése, a telekalakítás végrehajtása nélkül  is adható építési engedély és telekalakítási engedély – kivéve ha telekalakítás következtében új építési telek alakul ki. Ez esetben az építési hely határait és a beépíthetőséget, az övezetre előírt telekméreteket a tervezett közterület határtól, illetve az építési övezet határától kell számítani.”
2.§

Ezen önkormányzati rendelet  kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben visszamenőlegesen alkalmazni kell.
Lengyel Lajos




Papp László

 polgármester 




              körjegyző

Z á r a d é k:

A képviselő-testület ezen rendeletét 2008. március 31-én tartott ülésén fogadta el, s a rendelet 2008. április 1. napján kihirdetésre került.

S z i l, 2008. április 1.
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